

好的哥找到了,原来他还是雷锋家乡人

他叫危加林,是个清贫但不贪财的小伙子

□记者 武逸民 通讯员 付海清 谭忠平 文/图

17日和19日,本报分别以“拾金不昧好的哥,您在哪里”和“拾金不昧好的哥,你知道我在等你吗”为题,报道了广州游客在我市乘坐出租车时钱包丢失,好的哥及时送还,广州游客想寻找好的哥的消息。

昨日,在市出租车管理处的帮助下,记者终于找到了好的哥——危加林。

好的哥终于找到了

“一位郭姓出租车司机说他认识拾金不昧的好的哥。”昨日9时许,市出租车管理处的相关负责人给记者来电说。

该负责人介绍,在报纸上看到好的哥拾金不昧的消息后,他们通过种种途径寻找这位好的哥。后来,他们确认好的哥是洛阳融旅旅游汽车有限公司豫CT5902的出租车司机危加林。

在洛阳融旅旅游汽车有限公司,记者见到了危加林。危加林20多岁,微胖,浓眉大眼,是个腼腆的小伙子,来自雷锋的家乡湖南。他告诉记者,他是夜班车司机,16日晚才知道报纸上刊登了寻找他的消息。

“出租车司机归还乘客财物的事,每个月都要发生好几件,没啥值得宣扬的。”危加林说,要不是工友瞒着他给市出租车管理处打了电话,他是不会主动来公司和记者见面的。

虽清贫不贪财

危加林说,他父母在11年前从湖南老家来到洛阳,现在在苗南西路开了一家制作皮鞋的小店。他5年前来洛,开过店,但没有赚到钱。去年年初,他开始开出租车。“朋友说我太实在,不适合做生意,开出租车虽然累,但钱挣得踏实。”危加林说。

在我们的要求下,危加林带我们来到他家的皮鞋店。



好的哥危加林在父母开的鞋店里帮忙。

危加林的母亲陈女士说,危加林从小就不贪财,家里的钱放在桌上他也不会拿一分。

记者注意到,这家店不到15平方米,屋里有一台14英寸的电视机。危加林的父亲说,电视机是他前几年从二手家电市场花320元买来的,用了四五五年了。

“现在订做皮鞋的生意不好做,一年最多能挣2万多元。除去一家人的生活费和房租基本所剩无几。”陈女士说。

而危加林租住的地方也很简陋,只有几床被褥和一个存放衣物的旧柜子。

捡到钱包后,有人想分钱

据危加林回忆,15日20时许,他在洛阳大酒店周山路等活儿,正好遇到要坐车的曾先生。

“当时曾先生要我带他到好一点的超市买东西,我想到万达广场附近的店铺高档,就拉着他去万达广场。”危加林说,当走到凯

旋西路一公交车站时,曾先生接了一个电话就下了车,并非报道中曾先生所说的又乘他的车回到了酒店。

曾先生下车后,危加林在珠江路附近又拉了一女乘客。这个女乘客一上车就发现了钱包。该乘客说,见者有份,钱包内的财物不能让危加林独吞。

当时,危加林拒绝了女乘客的提议。钱财不是自己的,怎么能随便拿呢?为打消女乘客的疑虑,危加林主动让女乘客记下了他的车牌号。

好的哥,爱洛阳

危加林说,他喜欢洛阳。来洛阳这几年,他最大的感受是洛阳人好,他想在洛阳安家,好好和父母过日子。

危加林说,他在广州、宁波等地打过工,但就数在洛阳交到的朋友最多,洛阳人热情、厚道、坦诚。将来,他一定在洛阳买套房子,成为一名洛阳人。



轿车发飙,树被撞倒

□见习记者 赵夏楠/文 记者 张晓理/图

昨日11时许,一辆外地牌照的黑色轿车在滨河南路东头王城大桥桥下的拐弯处冲上了道牙,把两棵树撞倒。(如图)

据市民杨先生介绍,11时30分前后,他路过事故现场时,事故车辆已冲到了路边的道牙上,并把路边两棵碗口粗的树撞倒,车子的保险杠和引擎盖均严重受损。

记者赶到事故现场时,事故车辆已被拖离。路边的道牙被强烈撞击后,有明显的摩擦痕迹。

据附近环卫工人介绍,14时许,园林部门的工作人员已对被撞倒的树木进行了清理。

春寒侵袭 小心过敏性鼻炎

□任薇

近期,天气变化无常。不少人早晨起来就开始打喷嚏、流清水鼻涕,还有鼻子痒、眼睛痒、头痛、头晕等症状。

据534医院耳鼻喉专家张文娥介绍,这些都是过敏性鼻炎惹的祸。张主任说,鼻子有过滤和加温的作用,能对吸入的空气进行过滤和加温,是防止细菌、灰尘和烟雾等侵入人体的第一道防线。气温变化无常,感冒、鼻炎、气管炎等患者随之增加。在临床上,由于过敏性鼻炎的症状与感冒很像,因此不少过敏性鼻炎患者通常认为自己患了顽固性感冒或热伤风,仅服用简单的感冒药进行治疗,结果延误了病情。

张主任分析,临床上大约有七成患者曾将过敏性鼻炎当做感冒来治疗。其实,过敏性鼻炎如延误治疗时机或治疗方法不当,可能出现一些合并症,如鼻窦炎、中耳炎、咽喉炎、鼻息肉等。

得了过敏性鼻炎怎么办?这是大家非常关心的问题。据张主任介绍,534医院采用的筛前神经阻断术可有效治疗过敏性鼻炎,既是广大患者的福音,也是患者首选的治疗方法。该技术在鼻内窥镜直视下,用低温等离子选择性阻断筛前神经和翼管神经,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性,改善鼻腔通气功能,从而达到有效治疗过敏性鼻炎的目的。

耳鼻喉专家提醒说,患过敏性鼻炎,除了积极治疗外,平常的预防也很关键。鼻炎患者要特别注意保暖。早晨起床时多穿件衣服,喝杯热开水暖暖鼻腔可预防鼻子过敏、鼻塞。另外,坚持体育锻炼,多到户外呼吸新鲜空气,改善鼻黏膜的血液循环也非常有必要。

温馨提示:读者若想了解更多鼻炎治疗和预防详情,可拨打电话65180599咨询。

洛阳社区 我们的家园
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万
洛阳社区 洛阳人的网上家园
时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐
BBS.LYD.COM.CN

近日,洛阳龙门旅游集团有限公司向市工商局表示感谢—— 有你们相助 公司改制顺利多了

□张龙

近日,洛阳龙门旅游集团有限公司给洛阳市工商局寄了一封感谢信,感谢市工商局注册科为企业倾心服务,排忧解难,使洛阳龙门旅游集团有限公司相关单位的改制和成立集团工作顺利进行。

根据市政府事业单位改制工作要求,原

属市政府接待办的市迎宾馆、九州宾馆及汽车队要由事业单位改为洛阳龙门旅游集团有限公司的全资子公司,与原属龙门石窟园区管委会的其他公司一并成立洛阳龙门旅游集团。但是,改制和相关的变更登记工作非常繁琐,面对大量的改制、变更资料和复杂的集团投资关系,市工商局向洛阳龙门旅游集团有限公司伸出了援助之手,该局主管局长贾

玉民带领注册科及外资料人员上门服务,并采取预约服务、跟踪办理、加强沟通联系等服务措施,快速高效地为洛阳龙门旅游集团有限公司理顺投资关系。洛阳龙门旅游集团有限公司分步完成了7个公司的改制、增资、变更等注册登记手续,3个新公司注册登记手续,初步形成了涵盖食、住、行、游、购、娱等旅游要素一体化的旅游集团。